К ГАСТРОЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОГО БОЛЬШОГО ТЕАТРА КУКОЛ

госу-ЕНИНГРАДСКИЙ **Л** ПАРСТВЕННЫЙ ны. Театр не раз бывал на гастро- ей сцене.

ле и на Кавказе.

фестиваля. гом многолетнего и настойнивого переживания труда людей, любящих свое дело.

лено околе ста пьес.

Разнообразен репертуар Ленин- вой степени на Всесоюзных фетеато мумол пользуется заслужен широк круг его тем. Он постоян и 1962 гг. Воплощая сред пародниное овучение.

лях в Москве в Киеве. Прибалти- Коллектив театра смело экспе. В ими запачи достичь крупьюго остро публициствческий спекке, на Дальнем Востоке, на Ура- риментирует, ищет новые формы и остирического уобобщения, по-по такль, затрятявающий актуальные В 1960 году работа театра по площения своих творческих за чательных доветских сатирикев иреанцие Сильвестра», перевод лучила высокую опенку на 2-м мыслов, идет неппоторенными пу- На наменным убщехом у врителя пьесы, современного Международном фестивале кукол тями. Своей работой он успешно по ваустся недалю обновленный писателя сатирима А. Вагеншв Бухаресте: коллектив завоевал доказал, что кумольной сцене до задентакль «Прелестная Галатея» гайна. первую премию и золотую медаль | ступен не полько гротеси, пародня, | в энгерсиих заторая В. Гадора и сатира вообще, но и тонкий ли-

В репертуаре театра для вэрос- сакого мифа о сиульптере Пигмапеуставно и настойчиво стремя лых такие спектакли как инсце. Л. моче. вдюблением в созданную к совершенствованию инровия широко известных сати. и м Галатею мастерства. За время работы те- пических романов и Ильфа и

С. Дариаша (в фольном переводе-Эта победа явилась результа ризм, глубина психологического В. Поляковы с воесбравный со-Баременный вариант превнегрече-

Особенно тепло эта пьеса вен-

гочисленные рецензии в венгер. Молодого талантливого главного сину жупналах и газетах едино- режиссера тентра В. Сударушкидушно отметили большой успех на художников и скульпторов те-Ленинградского театра кукол, вы- атра, заслуженного деятеля иссокое мастерство артистов и со- кусств РСФСР В. Малахиевой временность его постановок — не В. Ховралевой и В. Ховралева голько спектакля «Прелестная его замечательных актеров, в ру-Ралатея», но и поивзанных венгер нах которых куклы приобретают ским эпителям сректаклей для свою индивилуальную непонтопетей: «Слоненок» и «Иван-кре- римость и необычайную вырази

CTERROLLER CHIES. В постановке театра эта весе-Вольшой градского Вольшого театра кукол, ктиватиях театров кукол в Москве дая комедия приобрела отчетливо Стрель вой любовью и популярностью у но стремится идти в ногу с жиз- втвыми кукольного театра основ ее сатиры направлены против расзрителей. Его спентакия хорощо нью, борется на актуальность, ную идею ременов Ильфа и Пет- дичных отрицательных явления известны во многих городах стра- идейность и современность на сво робав, моллективу удалась, несмот имизни. Впервые театр привозит Рей на сложность стоящей перед на гастроли овою новую работу изобразительные решения для во во и прочесть провавадения заме проблемы современности — «Сопанных ими насцене.

> От спектакля к спектаклю Больпой театр кукол расширяет круг воплошаемых на его сцене. образов, раскрывает новые и новые возможности нукольного ис-

вусства атра, отметившего свое трандаты. Е. Петрова, «Двенаднать ступьев» генускай, авторов была встремена повлены единством задач, друж., вочка: А. Бруштвян, «О чем рас-

летие в 1961 году, было постав и «Золотой теленом». Оба спентавы во вымил лазградей в сентивре нюи работей воего коллектива в скавали водшебники» В. Коростедяя были удостоены дапломод пер. 1964 гола Леванградского театра пелом — великоденных мастеров дера, «Золушка» Е. Шварца и

Вангрии - в Будапеште. Мно-тувлекательного искусства нукол тельность

> В коллективе театра работают артисты - кукольники: Н. Супапушкин. А. Гак. такие интересные мастера как А. Корзаков. Н. Мартьянов и пр., заслуженные артисты РЕФСР В. Киселева. И. Альперович, В. Кукушкия. За плечами каждого из них не елин песяток разнохарантерных замечательных образов, соз-

В послейние годы коллактив пополнился группой молодых способиму актеров. Большое внимание упеляет теато своей работе пля петей. В последние годы был поставлен пелый фяд невых ярких и красочных спектаклей, таких как «Маленькие сменькаки» Ф. Звана, «Нопебль Апрову И. Мар-Творческие успахи театра обус- науховой и М. Крамовой, «Дюймо

пр., сразу завоевавших любовь и признание юных эрителей.

коестьянский сынь, пьесу по мо- иснусство театра куков. тивам польских сназок «Пятая и Пятачок» Н. Гернет и др. Эти спектакли безусловно порадуют юных сенастопольнев.

Коллентив Вольшого эватра кукол с волне-Теато привозит на гастроли нием ожидает предстоящую встрасвои последние работы для детей: чу со врителями и надеётся, что инсценировку сназки Р. Киплинга поназанные спектакли булут спо-«Слоненок», а также пьесу- собствовать тому, что зритель сказку В. Сударушкина «Иван - еще больше полюбит своеобрасное

> гланный алминистратор. НА СНИМКЕ: спена из спектякля «Прелестия» Галатея».

